

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 31 октября 1961 года

№ 130 (550)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчету Центрального Комитета КПСС

(Принято единогласно 27 октября 1961 года)

СЛУШАВ И ОБСУДИВ ДОКЛАД ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА — ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, XXII СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПОСТАНОВЛЯЕТ:  
ЦЕЛИКОМ И ПОЛНОСТЬЮ ОДОБРИТЬ ПОЛИТИЧЕСКИЙ КУРС И ПРАКТИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В ОБЛАСТИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ.

ОДОБРИТЬ ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ В ОТЧЕТЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXII съезда КПСС по отчету Центральной ревизионной комиссии КПСС

(Принято единогласно 27 октября 1961 года)

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о XXII съезде Коммунистической партии Советского Союза

Бирманской рабочей партии и Партии народных товариществ.

На вечернем заседании с заключительным словом выступил горячо встреченный делегатами и гостями товарищ Н. С. Хрущев.

По отчету Центрального Комитета КПСС съезд единогласно принял постановление, в котором целиком и полностью одобрил политический курс и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС в области внутренней и внешней политики. Съезд одобрил выводы и предложения, содержащиеся в отчете Центрального Комитета КПСС.

Съезд избрал комиссию по подготовке проекта резолюции XXII съезда партии по отчету Центрального Комитета КПСС и рассмотрению поправок и дополнений к проекту Программы Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд единогласно утвердил отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС.

В конце вечернего заседания съезд приветствовал тепло встреченные делегатами и гостями юные пионеры.

На утреннем заседании 28 октября с докладом об изменениях в Уставе КПСС выступил секретарь ЦК КПСС тов. Ф. Р. Козлов.

Съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: Хильдинг Хагберг — председатель Коммунистической партии Швеции, Жиральду Родригес Дос Сантос — член Национального руководства Бразильской коммунистической партии, Ибрахим Мустафа — член Политбюро ЦК Су-

данской коммунистической партии, Оскар Варгас — секретарь Национального комитета партии Народный авангард Коста-Рики, Хорхе Дель Прадо — секретарь ЦК Перуанской коммунистической партии.

Затем съезд переходит к обсуждению доклада об изменениях в Уставе КПСС. На заседании выступили товарищи: И. П. Ка занец — второй секретарь ЦК Компартии Украины, Н. Г. Егорьев — второй секретарь Московского Генерального Комитета КПСС.

На вечернем заседании съезд продолжал обсуждение доклада об изменениях в Уставе КПСС. На заседании выступили товарищи: В. С. Толстиков — второй секретарь Ленинградского обкома КПСС, Ф. И. Голиков — начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, С. Н. Томаков — первый секретарь Тувинского обкома КПСС, О. П. Колчина — второй секретарь Московского обкома КПСС, В. Е. Чернышев — первый секретарь Приморского крайкома КПСС, А. В. Басов — первый секретарь Ростовского обкома КПСС.

Съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: Поль Вержес — первый секретарь Реюньонской коммунистической партии, Гудмундур Вигфуссон — член Политбюро ЦК Единой социалистической партии Исландии, Хосе Санчес Верде — секретарь ЦК Коммунистической партии Сальвадора, Хуан Дуноурай — секретарь ЦК Доминиканской народно-социалистической партии, Рубен Кастильянос — секретарь ЦК Народной партии Панамы.

## Торжественное открытие памятника Карлу Марксу в Москве

Незабываемые, волнующие дни переживает Москва. В Кремле работает XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Великий форум борцов за народное счастье демонстрирует всеобъемлющую силу идеи марксизма-ленинизма, нашедших свое воплощение в гигантских успехах Советской страны, в новой Программе КПСС.

Особый, глубокий смысл есть в том, что именно здесь, в Москве, в дни работы съезда состоялось открытие памятника великому ученому и революционеру, основоположнику научного коммунизма, пламенному борцу за освобождение трудящихся Карлу Марксу.

Тысячи трудящихся со знаменами и портретами Маркса, Энгельса и Ленина пришли вчера на площадь Свердлова, к гранитной громаде монумента, укрытое белым полотнищем.

Среди присутствующих — группы старейших коммунистов. Многие из них помнят эту площадь в тот памятный день 1 мая 1920 года, когда здесь В. И. Ленин закладывал первый камень будущего памятника Карлу Марксу. Выступая на митинге, посвященном закладке памятника, Владимир Ильич говорил о великой чести, выпавшей на долю России, — помочь созданию социалистического общества, рождение которого предсказано Марксом.

Владимир Ильич заложил первый камень в основание будущего памятника.

(Окончание на 4 стр.)



Москва. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На снимке: впервые между заседаниями. На переднем плане президент Академии наук СССР М. В. Келдыш (слева) и директор Объединенного института ядерных исследований Д. И. Блохицев.

Фото В. Соболева.

Фотохроника ТАСС



## Учительница с большой душой

идет на квартиру или на работу, много беседует с учеником, и он вновь берется за учебу.

Вот один из примеров. Зоя Жупанова не могла посещать школу целую четверть и решила оставить учебу. Но преподаватель тов. Осетрова не допустила этого. Она долго вразумляла Зою неправильность ее решения, обещала помочь в учебе. И вот Жупанова опять среди своих одноклассников. Немало пришлось поработать с ней на дополнительных занятиях, но зато результат был неплохой: Зоя перешла в следующий класс. Как приятно было сознавать учительнице, что ее труды не пропали даром!

Сергей Горбачев долго болел и отстал от класса. На помощь

ему пришла Мария Васильевна, и Сергей вернулся в класс. На дополнительных занятиях он усвоил пропущенный материал и вышел в число лучших учеников.

Семнадцать лет трудится на пиве народного образования верная дочь Родины Мария Васильевна Осетрова. Красива ее жизнь, благоденее ее труд, очень нужный людям.

И. Чувствин,  
рабкор.

На снимке: М. В. Осетрова на уроке.

Фото автора.



## Письма в редакцию

### Своими руками

Работники орса институтской части города немало потрудились над тем, чтобы увеличить свое служебное помещение. К конторе пристроили новое здание, куда подвели отопление. Осталось выполнить отделочные работы.

Хорошо поработали слесари по отоплению А. Румянцев, Н. Тушин, плотники С. Топчибаев, И. Кулагин.

В. Павлов.

### Росли яблоньки...

Этой осенью в нашем городе было высажено много деревьев и кустарников. Все население активно участвовало в озеленении города. По улице Мира около новой школы было посажено много молодых яблонь. Но недолго стояли они на своем месте. Кто-то похитил с улицы Мира 15, а из сада новой школы 11 яблонь. Такие поступки не-

совместимы с поведением советского человека. Особенно сейчас, когда многое в нашей жизни и быту основывается именно на добрии к людям.

Хочется пожелать и нашим дружинникам еще лучше следить за порядком в городе.

В. Воронина,  
агроном ОЖЕХ.

### Где же пуповки?

К открытию летне-осеннего сезона охоты вместо находившегося в отпуску председателя Дубенского коллектива охотников тов. А. Е. Головачева бланки путевок получил его заместитель тов. Тимофеев. 100 путевок были разданы по низовым коллективам и использованы. Давно пора бы получить дополнительное количество, но виду того, что за полученные бланки до сих пор не

отчитались, новых не выдают. Неоднократные напоминания об этом тов. Тимофееву безрезультатны, а попасть на охоту без путевок нельзя. В тяжелое положение оказались поставленными ни в чем не повинные члены местного охотколлектива: или сиди дома, или превращайся в браконьера.

Б. Кулаков,

## Никто не должен стоять в стороне

Заканчивается первая четверть. Необходимо подвести предварительные итоги делам учебным и воспитательным. В Программе КПСС сказано, что нынешнее поколение будет жить при коммунизме, что воспитание нового человека, человека коммунистического завтра, является в настоящее время одним из основных факторов построения коммунистического общества. Школа должна воспитывать людей, обладающих высокими моральными качествами, обеспечить учащихся глубокими и прочными знаниями.

Еще рано говорить хотя бы о некотором улучшении учебно-воспитательной работы школы в этом учебном году. Больше смысла остановиться на некоторых серьезных недостатках и методах их быстрейшего устранения. В работе школы один из самых важных вопросов — это вопрос проведения каждого учителем хорошего урока. Урок — основная форма учебно-воспитательной работы. Современная жизнь требует от нас, учителей, выпуска из школы всесторонне развитых, трудолюбивых людей, любящих свою Родину, преданных своему народу. Однако в подготовке и проведении уроков у отдельных учителей имеются недостатки, слабо, медленно преображаются они в свете новых задач, в свете новой учебной программы. Некоторые уроки проводятся еще старыми методами, отчего и знания учащихся страдают, отсутствует сознательная дисциплина.

Немедленно отказываться надо от устаревших форм и методов проведения уроков. Те учителя, которые умело сочетают объяснение материала с современной жизнью, достигают многое и в усвоении знаний, и в поведении учащихся.

Но в организации сознательной дисциплины учащихся школе необходима помощь родителей. В тех семьях, где родители занимаются воспитанием детей, дети, как правило, хорошо ведут себя и хорошо учатся. Умело и правильно воспитывают детей в семьях Веселовых, Рожковых, Ушибышевых, Сороки.

В тех же семьях, где неправильно воспитывают детей, дела плохи. Вот ученик 7 «В» класса И. Федоров систематически нарушает правила для учащихся, бьет девочек. Имеется от класса коллективное заявление, в котором ребята просят перевести Федорова из их коллектива. Он нарушает дисциплину на уроках, не выполняет никаких распоряжений.

Л. Иванова,  
директор школы № 4.

### Нам отвечают

#### «За чистоту и благоустройство»

Начальник производственно-технического отдела СМУ-2 тов. Мартешев сообщил редакции, что факты, отмеченные в заметке, имели место. Газета правильно поднимает вопрос о превращении нашего города в один из лучших в Подмосковье. Строители с энтузиазмом воспринимают

этот призыв. На строительных площадках сейчас идет борьба за культуру производства.

Заложенный дом связи на ул. Вавилова был законсервирован по требованию окса. Сейчас решен вопрос и начато строительство на этом фундаменте здания УКП.

